

Λακκοτρύπης: Στόχος να κάνουμε την Α. Μεσόγειο απαραίτητη για την ΕΕ

Ο αγωγός φυσικού αερίου East Med που σχεδιάζεται να μεταφέρει αέριο από τα κοιτάσματα της Ανατολικής Μεσογείου προς την Ευρώπη μέσω Ελλάδας, η ηλεκτρική διασύνδεση Ισραήλ - Κύπρου - Ελλάδα μέσω Κρήτης και ο νέος σταθμός υδροποιημένου φυσικού αερίου στην Αλεξανδρούπολη, βρέθηκαν στο επίκεντρο των συζητήσεων στην συνάντηση που είχαν απόψε στην Αθήνα οι υπουργοί Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Πάνος Σκουρλέτης, ο υπουργός Εθνικών Υποδομών, Ενέργειας και Υδάτων του Ισραήλ, Yuval Steinitz και ο υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Γιώργος Λακκοτρύπης.

Στη συνάντηση συμφωνήθηκαν τα επόμενα βήματα στην προώθηση των έργων, που περιλαμβάνουν στα τέλη Οκτωβρίου την παρουσίαση της οικονομικής και τεχνικής μελέτης για τον υποθαλάσσιο αγωγό φυσικού αερίου, ενώ τον Δεκέμβριο στην Ιερουσαλήμ θα γίνει νέα συνάντηση σε επίπεδο αρχηγών κρατών.

Σε ό,τι αφορά την ηλεκτρική διασύνδεση, έγινε επίσης ιδιαίτερη συζήτηση για την σύζευξη του έργου με τη διασύνδεση της Κρήτης με την ηπειρωτική Ελ-

λάδα που περιλαμβάνεται στον προγραμματισμό του ΑΔΜΗΕ. Στις δηλώσεις του, ο κ. Σκουρλέτης τόνισε πως η συνεργασία ανάμεσα στις τρεις χώρες δημιουργεί όρους σταθερότητας για την ευρύτερη περιοχή, που έχει εξαιρετική σημασία στις μέρες μας ενώ τόνισε ότι από τη συζήτηση αναδείχθηκε η δυνατότητα της Ελλάδας να αναδειχθεί σε πύλη εισόδου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το φυσικό αέριο. Ο κ. Steinitz τόνισε ότι η συνεργασία των τριών χωρών είναι καλύτερη από ποτέ και όχι μόνο στον ενεργειακό τομέα, σημείωσε ότι η ηλεκτρική διασύνδεση θα βελτιώσει την ασφάλεια εφοδιασμού και πρόσθεσε ότι ο υποθαλάσσιος αγωγός φυσικού αερίου είναι υπό εξέταση και έχουν ήδη γίνει οι πρώτες συζητήσεις με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

«Στόχος είναι να κάνουμε την Ανατολική Μεσόγειο απαραίτητη για την ΕΕ και την ΕΕ απαραίτητη για την Ανατολική Μεσόγειο», ανέφερε από την πλευρά του ο κ. Λακκοτρύπης, ο οποίος επεσήμανε ακόμη ότι η συζήτηση δεν αφορά μόνο τις ποσότητες φυσικού αερίου που έχουν ανακαλυφθεί, αλλά και τις προοπτικές που διανοίγονται στο μέλλον με τις νέες έρευνες για υδρογονάνθρακες.

Η Βουλγαρία ανακαλεί την Πρόξενό της στην Κύπρο

Το Υπουργείο Εξωτερικών της Βουλγαρίας ανακάλεσε σήμερα με κατεπείγουσες διαδικασίες την Πρόξενό της χώρας στην Πρεσβεία της στην Λευκωσία, μετά το περιστατικό με το παιδάκι υφισταμένης της σε ιδιωτικό νηπιαγωγείο στην Λευκωσία.

Μάλιστα, αν και δεν έχει κατηγορηθεί για οτιδήποτε, αλλά ούτε και η οικογένεια της υφισταμένης της με την οποία διατηρούν στενές φιλικές σχέσεις έχει οποιοδήποτε παράπονο, το Υπουργείο Εξωτερικών ήταν

ξεκάθαρο στον λόγο ανάκλησης της Πρόξενό της στην Κύπρο: Λόγω του μεγάλου θορύβου που δημιουργήθηκε στα μέσα ενημέρωσης της Κύπρου αλλά και της Βουλγαρίας από το περιστατικό. Υπενθυμίζεται ότι η Πρόξενος την Τρίτη μετέβηκε σε ιδιωτικό νηπιαγωγείο και ζήτησε να παραλάβει το παιδί της υφισταμένης και φίλης της, για να το πάρει σε άλλο νηπιαγωγείο, όπου βρίσκονται και τα δικά της παιδιά, χωρίς την γνώση των γονέων του παιδιού για την ενέργεια της Πρόξενου.

Αποζημιώσεις €19,22 εκατ. στους αγρότες για ανομβρία

Εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο η πρόταση του Υπουργού Γεωργίας για καταβολή ποσού €19,22 εκατ. για αποζημίωση από τον κρατικό προϋπολογισμό της φεινής παρατεταμένης ανομβρίας και των ζημιών από χαλαζόπτωση στις αρχές του τρέχοντος έτους.

Από την ερχόμενη εβδομάδα αρχίζει η άμεση καταβολή απο-

ζημιώσεων ύψους €6 εκατ. οι οποίες θα καταβληθούν υπό μορφή προκαταβολής στους κλάδους της οικόκαλλιέργειας, των εσπεριδοειδών, αλλά και για τις καλλιέργειες μεσπίλων και αγκινάρας.

Το υπόλοιπο ποσό υπολογίζεται να καταβληθεί σε όλους τους δικαιούχους μέχρι τέλος του χρόνου που υπέβαλαν δήλωση ζημιάς.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς

Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

ΗΜΕΡΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 1^η Οκτωβρίου 1960

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε μαζί την

56^η Επέτειο Ανεξαρτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας
Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2016, 4:00μ.μ.

Κύριος ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης
Αντιπρόεδρος, Αυστ. Ινστιτούτο Μελετών Γενοκτονιών
«Ανεξάρτητη Κύπρος: Νυν υπέρ πάντων ο αγών»

(Θα ακολουθήσει cocktail) Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ
1^{ος} όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

MELBOURNE CUP - Γεύμα με Σαμπάνια

Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2016 11.30 πμ - 4.00 μμ
1ος όροφος Κυπριακή Κοινότητα, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

\$50.00 το άτομο

Επίδειξη μόδας από το New Avenue στο Earlwood και επίδειξη παπουτσιών από το Adore Shoes.

2 τυχεροί της εισόδου θα κερδίσουν,
πρώτος \$200 δωροεπιταγή από το New Avenue και
δεύτερος \$100 δωροεπιταγή από το Adore Shoes.

Πολλές εκπλήξεις και θα παρακολουθήσετε τις
κούρσες σε μεγάλη οθόνη.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα
Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256